



ANUNT

PRIMĂRIA COMUNEI URECHENI, JUDEȚUL NEAMȚ, cu sediul in comuna Urecheni, strada Principala, nr 30, organizează in conformitate cu art 84 din Hotararea nr 1336 din 28 Octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind organizarea si dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice examen de promovare in grad imediat superior a personalului incadrat in functia contractuala de bibliotecar studii superioare debutant –Compartiment administrativ din aparatul de specialitate al primarului comunei Urecheni.

Persoana incadrata in functia de bibliotecar studii superioare debutant, promoveaza la sfarsitul perioadei de stagiu de 1 an, pe functia de bibliotecar studii superioare grad profesional II, prin examen de promovare care va consta in sustinerea unui interviu care are la baza evaluarea raportului salariatului debutant.

Examenul de promovare consta in sustinerea unui interviu care se va desfasura in data de 19.01.2023 ora 10⁰⁰ la sediul Primariei comunei Urecheni, strada Principala nr 30, sala de sedinte a Consiliului local Urecheni, comuna Urecheni, judetul Neamt.

Dosarul de inscriere la examen se va depune la sediul Primariei comunei Urecheni- Compartiment secretariat relatii cu publicul, strada Principala nr 30 Urecheni, judetul Neamt pana la data de 09.01.2023 ora 16⁰⁰.si va cuprinde:

1. cerere inscriere la examen
2. adeverinta in vederea atestarii vechimii in grad debutant
3. copie raport stagiu
4. copie a raportului de evaluare a performantelor individuale aferente perioadei stagiului de debutant intocmit de catre indrumator.

Bibliografie

1. OUG nr 57/2019 privind Codul administrativ cu modificarile si completarile ulterioare;
2. Legea bibliotecilor - Legea nr. 334/2002 *** republicată, cu modificările și completările ulterioare ;

Tematica

1. OUG nr 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare,-PARTEA a VI-a Statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administrația publică și evidența personalului plătit din fonduri publice, Titlul III Personalul contractual din autoritățile și instituțiile publice ;
2. Legea bibliotecilor - Legea nr. 334/2002 *** republicată, cu modificările și completările ulterioare ;

Rezultatul selecției dosarelor de înscriere cu mențiunea “admis” sau “respins” se afișează în termen de maxim 5 zile de la data expirării termenului de depunere a dosarului.

Depunerea eventualelor contestații la selecția dosarului se face în termen de cel mult 1 zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor.

Contestațiile cu privire la rezultatele selecției se soluționează și se afișează în termen de 1 zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a acestora.

Afișarea rezultatului examenului de promovare se face în termen de cel mult 2 zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Depunerea eventualelor contestații privind rezultatele examenului de promovare se face în termen de cel mult 1 zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor.

Soluționarea contestației și afișarea se face în termen de 1 zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a acestora.

Comunicarea rezultatului final al examenului de promovare se face în termen de cel mult 2 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor.